
8.3. Забезпечення проведення моніторингу стану облаштування споруд
цивільного  захисту  засобами,  що  забезпечують  їх  доступність  для
маломобільних  груп  населення,  зокрема  осіб  з  інвалідністю,  в  умовах
воєнного  чи  надзвичайного  стану,  та  підготовка  рекомендацій  щодо
облаштування.

Забезпечення  проведення  моніторингу  стану  облаштування  споруд
цивільного захисту засобами, що забезпечують їх доступність для маломобільних
груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного
стану та підготовка рекомендацій  щодо облаштування.

Для захисту населення від впливу небезпечних чинників,  що виникають
внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, в Івано-
Франківській області створено фонд захисних споруд в якому нараховується 1825
захисних  споруд  цивільного  захисту  (112  сховища  та  679  протирадіаційних
укриттів, 1 – споруда подвійного призначення) та 1033 найпростіших укриття,
загальною місткістю 390,560 тис.  осіб.  Відповідає  умовам безбар'єрності  для
використання  особами  з  інвалідністю  та  іншими  маломобільними  групами
населення 50 об’єктів.

З метою виконання Плану комплексних обстежень об’єктів фонду захисних
споруд цивільного захисту на 2025 рік,  затвердженого наказом ДСНС від 28
листопада  2024  року  №  1272,  здійснюються  комплексні  (контрольні  та
позапланові) обстеження об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, в
тому  числі  проводиться  моніторинг  стану  облаштування  споруд  цивільного
захисту  засобами,  що  забезпечують  їх  доступність  для  маломобільних  груп
населення, зокрема осіб з інвалідністю.

За  результатами  проведених  обстежень  об’єктів  фонду  захисних  споруд
цивільного  захисту  складається  відповідний акт  обстеження з  відміткою про
доступність (не доступність) їх для маломобільних груп населення, зокрема осіб з
інвалідністю  та  вносяться  відомості  в  інформаційно-комунікаційну  систему
«Інформаційна система «Облік та візуалізація фонду захисних споруд цивільного
захисту».

ДСНС України підготовлено відповідні  рекомендації щодо пристосування
об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту до потреб осіб з інвалідністю
та  інших  маломобільних  груп  населення,  які  доступні  за  цім  посиланням :
https://dsns.gov.ua/upload/2/2/0/1/3/5/5/rekomendaciyi.pdf

При проектуванні, будівництві та реконструкції захисних споруд цивільного
захисту (сховищ, протирадіаційних укриттів) та споруд подвійного призначення
із захисними властивостями сховищ або протирадіаційних укриттів акцентується
увага на необхідності дотримуватись вимог ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні споруди
цивільного захисту" та ДБН В.2.2-40 2018 "Інклюзивність будівель і споруд".
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